

## SLOVO STAROSTY

*Pokračování ze str. 1*

Trestné činy - zde je objasněnost 78 %. Největší podíl má majetková kriminalita, konkrétně krádeže vloupáním do motorových vozidel a krádeže věcí z vozidel, dále se jedná o krádeže PHM. Oproti roku 2008 je zřejmý nárůst kriminality o 15 %.

**Přijátá opatření** : maximální nasazení sil a prostředků do přímého výkonu služby.

**Navrhovaná opatření** : iniciativa orgánů města s cílem oslovit občany, aby si více chránili majetek, preventivní články v místním tisku.

**Násilná kriminalita** - zde byly realizovány 4 trestní věci. Jednalo se o násilí proti skupině obyvatel nebo jednotlivci, ve dvou případech došlo i k ublížení na zdraví a v jednom případě šlo o pokus o vraždu. Všechny tyto trestné činy byly objasněny. V přestupkovém řízení je pozorována zvyšující se agresivita pachatelů a dochází k nárůstu přestupků proti občanskému soužití. Velkou roli hraje alkohol a návykové látky.

**Přijátá opatření**: monitorovat problémová místa, nekompromisní přístup k pachatelům.

**Navrhovaná opatření**: častější kontroly restauračních zařízení.

Bezpečnost silničního provozu : 442 zjištěných přestupků, 34 trestných činů, DI Domažlice šetřil ve městě 16 dopravních nehod. Je pozorován nárůst trestné činnosti v dopravě.

**Přijátá opatření** : větší důraz na dopravu a to jak prevence, tak i represe

Oblast veřejného pořádku je prioritní činnost OOP Horšovský Týn a zejména zahrnuje: běžná občanská činnost bezpečnostní opatření v rámci Anenské poutě pravidelné kontroly ubytovacích zařízení, heren, restauraci

monitoring problémových míst

spolupráce s městskou policií

zklidnění a potírání pouliční kriminality

**Navrhovaná řešení** : větší podíl strážníků na pěší občůzce.

Prevence : Již pouhou přítomností policisty v terénu, přednášky ve školách, v rámci IZS v autokempu v „Podhájí“, akce „Auto není trezor“, prevence drogové kriminality, prevence na úseku dopravy, kontroly objektů.

Spolupráce s městem je hodnocena jako bezproblémová.

*Starosta města  
Ing. Josef Holeček*

## MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Ukončení

### 17. ročníku soutěže

#### „O největší alobalovou kouli“

Dne 15. června proběhne v MKZ od 13 hodin slavnostní vyhlášení výsledků XVII. ročníku soutěže „O největší alobalovou kouli“. Všichni účastníci jsou srdečně zváni. Budou odměněni diplomem a nejpilnější sběrači i pěknými cenami. Alobal bude prodán k dalšímu zpracování. 25 zúčastněných jednotlivců nasbíralo celkem 54,155 kg a 7 kolektivů dalo dohromady 111,17 kg.

Děkujeme všem účastníkům.

*MěÚ Horšovský Týn, odbor ŽP*

## NÁZORY A OHLASY

### Reakce na článek E. Hofmana ve Zpravodaji č. 5

Domnívám se, že na nepravdivá nebo překroucená tvrzení je třeba reagovat.

1) V souvislosti s přínosem pro město H. Týn: citace p. Hofmana: „Nemohu si vzpomenout, že by v minulosti byl (Pisařík) jakýchkoliv aktivit účasten. Možná, že mě moje paměť zradila“. Konec citace. Pane Hofmane, mimo jiné jsme vybudovali na sídlišti hřiště, svařili si sami branky, vybudovali jsme hokejové hřiště (u dnešní haly) a hráli dokonce krajskou soutěž. A taky jsme brigádně postavili klubovnu s krbem a soc. zařízení u tenisových kurtů u starého fotbalového hřiště v Masarykově ulici. Byli jsme tehdy nadšenci. Předseda odd. tenisu Johánek, Dr. Šaloun, Milan Denk, Jiří Zelenka, Jiří Matějovic, děti, dorost a další. Společně jsme odpracovali mnoho hodin nebo neodpracované i platili. Tato akce mě nenechává klidným, jelikož dílem Vaším, p. Hofmane, byl tenisový areál kompletně vyškveftován (jinak to napsat nejde) v akci lesík za 160 tisíc Kč do soukroma. Následně se budoval tenisový areál v Plzeňské ulici podruhé, opět za velkého úsilí dnešních tenisových nadšenců, ale již ve statisíkových částkách, které mohly posílit rozpočet TJ. Pro doplnění nejde nevzpomenout Váš svévolný prodej žíněnky tehdejšímu oddílu juda v ceně 110 tisíc Kč bez jeho vědomí do Plzně. Toto se opravdu nedělá.

Nechválím se, ale vzpomínám na brigády i na ty, co už třeba mezi námi nejsou. Pane Hofmane, nemůžete si vzpomenout třeba proto, že jste v tehdejší době budoval tranzitní plynovod v Sovětském svazu a nebyl v H. Týně. Samozřejmě to nevyčítám. Všichni jsme tehdy měli malé děti, živili rodiny a každý dělal co uměl. Na stavbu plynovodu nebylo jednoduché se dostat a i tehdy byla každá valuta dobrá. Zvláště když byl tehdejší kurs dolaru 37 korun oproti dnešnímu 20 korunovému. 2) Pane Hofmane, okolnosti vrácení části dotace na výstavbu bytového domu v Masarykově ulici jsou Vám dobře známy. Seděl jste tehdy v zastupitelstvu města, byl členem finančního výboru, víte, že bylo dokonce podáno trestní oznámení a taky víte, že policie neshledala konkrétního viníka. Hodilo se to a tak to účelově používáte. Stojí tady bytový dům a v žádném případě to nejsou peníze vyhozené do černé díry, jak tvrdíte a srovnáváte s rozhlednou. Na závěr p. Hofmane. Myslím, že občanům tohoto města se omlouvat nemusím. Vždy jsem se maximálně snažil dělat svou práci, jak jsem nejlépe uměl a v dobré víře. Pokud mě stále vyzýváte k objasnění dotaci na zmíněný dům, máte na radnici všechny možnosti. Můžete začít v nejbližším okolí.

*zastupitel města Ing. Zdeněk Pisařík*

## NABÍDKA REKLAMY V RÁMCI ANENSKÉ POUTĚ

### Vážení zástupci firem, podnikatelé,

v letošním roce se koná Anenská pouť v Horšovském Týně ve dnech 22. - 25. července. Chceme Vám tímto učinit nabídku Vaší propagace právě při konání této významné kulturně společenské akce. Město Horšovský Týn a Městské kulturní zařízení připravilo i pro tento rok možnost umístění Vámi dodaného reklamního panelu na podiu, kde se odehrává hlavní část kulturního programu. Poplatek je určen velikostí Vašeho vlastního panelu, a to 1 m<sup>2</sup> za 3.000,-Kč. Panel je nutno dodat do 21. července 2010.

V případě, že se pro tuto formu reklamy rozhodnete, zajistíme Vám dále propagaci firmy moderátorem programu Anenské poutě přímo na hlavním podiu. Všem firmám, které zadáním své reklamy přispějí k uspořádání této akce, bude poděkováno ve "Zpravodaji města Horšovský Týn". Rozhodnete-li se pro naši nabídku reklamy, případně máte-li Vy sami jinou představu a konkrétní návrh Vaší propagace při pořádání této akce, kontaktujte nás nejpozději do 9. července 2010.

**Kontaktní adresa:**  
Městské kulturní zařízení Horšovský Týn  
nám. Republiky 105  
Tel: 379 422 247, fax: 379 415 152  
e-mail: kultura@mkzht.cz

## EVANGELICKÁ CÍRKEV METODISTICKÁ



Vás srdečně zve na Páteční Biblické hodiny bez rozdílu věku, vyznání a rasy od 17:45 hodin v Nádražní ulici č. 79, Horšovský Týn.

Všichni jste srdečně vítáni.

### BLIŽŠÍ INFORMACE:

[www.ecmhyn.estranky.cz](http://www.ecmhyn.estranky.cz)

Kontaktní : e-mailová adresa a mobil

na Kazatele Jiřího Kantora:

kantor.ji@seznam.cz, 737 883085

Tímto bychom se rádi omluvili všem čtenářům za chybu, ke které došlo v minulém čísle.

Chyba byla v e-mailové adrese, na kterou se měly odesílat odpovědi na soutěžní otázku.

Z tohoto důvodu soutěž prodlužujeme do 30. 06. 2010. Otázky naleznete na našich www stránkách a správný e-mail, kam můžete své odpovědi zasílat je: [ecmhyn@gmail.com](mailto:ecmhyn@gmail.com) Soutěží se o Bible. Čtete: První list Korintský kapitola 15., list Koloský kapitola 1-4

*Kazatel Jiří Kantor*